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  A.S.B.L.  

Rue de Lodelinsart, 53 
6040  JUMET 

    
 
Procès-verbal de la seconde réunion du Conseil d'administration du 10 novembre 
2012, tenue dans les locaux du club d’Amay.   

      (Projet à soumettre pour approbation au prochain conseil d’administration).   
 

 
Sont présents:  
 
Mesdames Aurore GILLET et Laetitia HEUVELMANS, administratrices.  
Messieurs Fabrice GROBELNY, Raymond van MELSEN, Pierre VAN DE VELDE, Claudio 
PIACENTINI, Renaud BARREAU (pour le point 1), Ivan WERNER, Nicolas RAUTA, 
Alexandre GLASER et Jean-Christophe THIRY, administrateurs. 
Monsieur André BREDA,  membre d’honneur.  
 
La séance est présidée par Fabrice Grobelny pour le point 1, ensuite par Raymond van 
Melsen.      
 
 

1. Election du président de l’association.  
 
Laetitia et Raymond sont chacun candidats pour la fonction.  
A la demande de Fabrice, Raymond puis Laetitia exposent leur conception du rôle de 
président. 
Tous les deux rappellent le travail déjà réalisé ainsi que leur désir de fonctionner en équipe 
avec tous les membres du conseil et au-delà.  
Raymond souligne sa volonté de faire du site web la vitrine vivante des activités de la FEFB. 
Il souhaite que le conseil réexamine point par point le fonctionnement de la fédération. Pour 
lui, le président apporte des propositions et du dynamisme.  
Pour Laetitia, le président est un catalyseur qui permet à chaque administrateur de donner le 
meilleur de lui-même. L’insertion des échecs dans les écoles est une de ses priorités.   
 
Le vote pour l’élection du président se fait au scrutin secret, chacun des onze administrateurs 
dispose d’une voix.   
Au premier tour de scrutin, chaque candidat obtient cinq voix et il y a une abstention.      
Devant cette situation de « pat », Fabrice organise un second tour de scrutin. A l’issue de 
celui-ci, Raymond obtient six voix, Laetitia quatre et il y a une abstention.  
 
Raymond est élu président de la fédération. Il remercie Fabrice pour ses années passées à la 
présidence et exprime son désir de collaborer avec Laetitia.     
 
Raymond signale à Renaud qu’il peut préparer une modification du Règlement des tournois 
concernant la compétition Interligues pour la prochaine réunion.  
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2. Répartition des tâches entre les administrateurs.  
  

Les différentes fonctions au sein du conseil d’administration sont réparties comme suit entre 
les administrateurs : 
 
Premier vice-président : Pierre Van de Velde, 
Second vice-président : Jean-Christophe Thiry 
Secrétaire: / (s'adresser au président) 
Trésorier: Claudio Piacentini 
Directeur des tournois: Renaud Barreau 
Directrice de la jeunesse: Aurore Gillet 
Directeurs de la jeunesse adjoints: Laetitia Heuvelmans et Ivan Werner 
Responsable du Pion f: Fabrice Grobelny.  
Responsable du Vade-Mecum et de l’arbitrage: Nicolas Rauta 
Délégué aux ressources: Alexandre Glaser 
Délégué aux relations publiques: Raymond van Melsen 
Responsable du contenu du site web: Aurore Gillet 
 
Daniel Halleux est nommé personne mandatée, en charge de la gestion technique du site web 
de la fédération.  
 
 
 

3. Divers.  
 
La prochaine réunion du conseil d’administration est fixée au samedi 19 janvier à 14h à Alma 
Echecs (Woluwé-Saint-Lambert). 
Raymond souhaite que pour cette réunion, chaque administrateur vienne avec un projet pour 
son poste.   
 
 
Jean-Christophe THIRY, administrateur. 


